

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ОКРУГА КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Четверг, 6 июля 1967 г.

№ 104 (9454)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПРЕДЛАГАЮТ  
ПЕРЕДОВИКИ  
ПРОИЗВОДСТВА

## ДИСЦИПЛИНА ТРУДА — ЗАЛОГ УСПЕХА

Труд и дисциплина неотделимы друг от друга. Любое нарушение дисциплины на производстве — серьезное общественное зло, никак несовместимое с нормами и принципами, со всем строем нашей советской жизни. Это еще раз было подчеркнуто в решении ЦК КПСС о работе Тульского обкома партии в области укрепления трудовой дисциплины.

Коммунистическая организация общественного труда, как учил Владимир Ильин Ленин, держится и чем дальше, тем больше будет держаться на свободной и сознательной дисциплине самих трудящихся. Но нужно, чтобы каждый трудящийся сознавал, что только при условии безупречной дисциплинированности и четкой организованности возможны наиболее полное использование современной техники, общий подъем каждого участка производства и планомерный рост производительности труда.

Хорошей школой воспитания людей в духе высокой сознательности, высокой трудовой дисциплины стало на предприятиях района социалистическое соревнование, все разрастающееся движение за звание ударников и коллективов коммунистического труда. Деятельность, результаты этого могучего движения нашего времени определяются не только высокими производственными показателями, но и теми факторами, которые обеспечивают их достижение, и прежде всего крепкой трудовой и производственной дисциплиной, сплоченностью, товарищеской взаимопомощью в труде.

Все это мы видим наглядно в делах на многих наших предприятиях. Большая требовательность, организаторская и воспитательная работа приносит добрые плоды. Многое добились хозяйственные руководители, партийные и профсоюз-

ные организации Косинской трикотажной фабрики, Люберецкого коврового комбината и некоторых других предприятий в укреплении трудовой и производственной дисциплины, особенно в основных цехах. У косинцев долгое время слабым звеном был электроцех. Но стоило серьезно заняться этим участком производства, и положение дел коренным образом улучшилось. Сейчас на фабрике решили уделять особое внимание строительному участку и взять его под повседневный контроль.

Но часто еще иные хозяйствственные руководители, партийные и профсоюзные работники не видят в прогулках чрезвычайного проницательства. Начальник литейного цеха № 1 завода им. Ухтомского т. Камышников не отличается высокой требовательностью к любителям спиртного. Имели место факты, когда он готов был допустить до работы не пришедшего в нормальное состояние пьяницу. Никак нельзя обвинять в строгости и требовательности к нарушителям трудовой дисциплины и председателя цехового комитета профсоюза мастера т. Евтеева. Чем иным, как не слабой требовательностью, запущенностью организаторской и воспитательной работы, можно объяснить тот факт, что количество прогулок в цехе не только не уменьшилось в этом году, но даже увеличилось по сравнению с тем же периодом прошлого года?

Значительная доля вины падает за это и на мастеров. Низкая трудовая дисциплина на участке мастера т. Гурьянова, да и у некоторых других мастеров не лучше дело. Вот что сообщается по этому поводу в заводской многотиражной газете «Заводская правда», поместившей материал с собрания актива, на котором помощник директора т. Ермаков признал, «что дисциплина все еще низка по заводу... Особенно не благополучно обстоит дело в цехе серого чугуна... На участке мастера Тишкова работает 58 человек. Среди них — 13 прогульщиков, а 8 рабочих побывали в вытрезвителе. Но если посмотреть, как их обсуждают,

то станет ясно, что мастера своеобразно понимают свою роль, забывая о воспитательной работе. Вместо наказания, здесь дают прогульщикам возможность отработать эти дни. Такая практика повторяется нарушителям трудовой дисциплины. Бездействует в этом цехе и товарищеский суд».

Надо думать, что состояние трудовой дисциплины не последнюю роль сыграло в том, что цех не выполнил майское производственное задание и социалистическое обязательство.

Велика роль мастера на производстве как организатора, наставника и воспитателя. Можно назвать много и много имен мастеров, достойных глубокого уважения. Но есть и такие, которые плохо выполняют свои обязанности. На Панковском ремонтно-механическом заводе токарь М. Халиков совершил бесконтрольно занимался изготовлением новых типов финских. Рабочий свободно делал заготовки в другом цехе на прессе, обрабатывал у себя на токарном станке и для шлифовки щел на третье рабочее место. Казалось бы, кто-то из мастеров должен был увидеть, что человек делает холодное оружие. И это было не единожды — у Халикова изъято 8 ножей и одна заготовка, которую он не успел доделать. И помешали ему все не работники завода.

Когда об этом сообщили директору завода т. Татульному, секретарю парторганизации т. Федосееву и председателю завкома профсоюза т. Коршунову, они лишь развели руками. За всеми, мол, не угядишь. И не нужно, не это можно поставить в вину руководителям предприятия, а то, что в цехах, на участках нет элементарного порядка, нет контроля за работой людей, сама установка благоприятствует таким, как Халиков.

Огромное воспитательное значение имеют лучшие трудовые традиции коллектива предприятия. Беречь и приумножать их, воспитывать на них молодежь, всех трудящихся — значит развивать у людей высокое чувство гордости, рабочей чести и достоинства.

### Флаги Югославии в «Сокольниках»

В Москве в парке «Сокольники» состоялась торжественная церемония открытия югославской промышленной выставки.

С речами выступили член Политбюро ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР К. Т. Мазуров и член Президиума ЦК СКЮ, Председатель Союзного исполнительного веча СФРЮ Мика Шпилак.

На открытии выставки присутствовали заместители Председателя Совета Министров СССР В. Э. Дымшиц и М. А. Лесечко, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. Холов, председатель Совета Национальностей Верховного Совета СССР Ю. И. Палецкис и другие официальные лица.

В числе гостей находились главы дипломатических представительств, аккредитованные в СССР.

НОВОСТРОЙКИ ПЯТИЛЕТКИ

### Высотогорная ГЭС в Таджикистане



Высоко в горах Таджикистана трудятся строители высотогорной Нурекской ГЭС. На днях они сдали в эксплуатацию второй тоннель длиной 1.625 метров. Новая гигантская подземная магистраль проложена сквозь Сандук-гору рядом с первой, действующей уже больше года. Оба подземных русла способны пропускать до 3.200 кубометров воды в секунду. Тоннели полностью отведут воды покоренной горной реки.

На снимках: слева — буро-взрывные работы на площадке будущего здания ГЭС, справа — входной портал второго тоннеля.

## Нужен обмен опытом

В юбилейном году пятилетки на нашем Малаховском заводе шахтного оборудования, как и на других предприятиях Люберецкого района, планом и обязательствами предусмотрен значительный рост производительности труда. Особое внимание у нас должно уделяться качеству выпускаемой продукции. Сложные угольные комбайны новейших конструкций и другая техника для механизации шахтерского труда должны отличаться большой надежностью и как можно дольше служить.

Чтобы эти важные государственные задачи успешно преобразились в жизнь, кроме современных технических средств, нужны высокая квалификация рабочих и большое профессиональное мастерство каждого из нас. И на заводе есть немало рабочих, накопивших огромный опыт, способных быстрее, чем многие другие, найти наиболее рациональные способы выполнения того или иного задания. Поскольку на заводе создаются все новые и новые виды машин, то людям приходится очень часто встречаться с работами, которые как-то отличаются от прежних. И вот тут-то опыт и знания высококвалифицированных специалистов, их метод подхода к выполнению работы, могли бы быть очень полезными людям средней и низкой квалификации. Нужен обмен опытом.

К сожалению, у нас, например, в ремонтно-механическом

бы они не справились с производственным заданием. Строители лестно отзываются о качестве их продукции.

На юбилейной вахте отличились автоматчицы Клавдия Васильева и Зинаида Пантелеева. Каждая из них формует за смену по 22—23 тысячи штук кирпича, перевыполняя норму на 5—6 тысяч штук. Успехи эти достигнуты благодаря тому, что они прекрасно владели своей профессией и производительно используют рабочее время.

### День качества

Высокое качество — основа рентабельности производства. Особенно сейчас, когда промышленность страны переходит на новый порядок планирования и экономического стимулирования.

Большое внимание улучшению качества продукции уделяют на фабрике им. Октябрьской революции. Здесь состоялся очередной день качества. В нем приняли участие работающие во второй смене. Открыта обсуждение начальником отдела технического контроля т. Демидова. В своем вступительном слове она коротко характеризовала некоторые недостатки, обнаруженные при сдаче сировья.

Рабочие и мастера, выступившие в обсуждении, внесли конкретные предложения по устранению брака,

Труд лектора нелегок и ответственен, он требует непрерывного пополнения знаний, глубокого проникновения в сущность происходящих событий и изменений как внутри нашего социалистического государства, так и во всем мире. Особые задачи стоят перед лекторами в связи с подготовкой к 50-летию Советской власти, когда надо довести до всех трудящихся Тезисы ЦК КПСС.

Подготовка лектора и совершенствование его мастерства — одна из важнейших задач правления Люберецкого городского общества «Знание». В этом отношении делается немало. Лекторы района приглашались ежемесячно на областной день лектора в Москве. При городской организации общества проводились индивидуальные и групповые консультации по различным секциям, а таких секций 12.

Но этого было все же недостаточно. Областной день лектора посещало всего 25—30 докладчиков, а Люберецкое городское общество насчитывает свыше 2300 человек. И вот в прошлом году в правлении городского общества созрела идея по примеру Москвы организовать в Люберацах свой городской день лектора. При этом имелось в виду не простознакомить лекторов с последними событиями, снабжать их свежими фактами, но и учить их мастерству, давать методические указания.

Восемь таких дней лекторов уже проведено. Как правило, в лекторские дни читаются доклады о международном положении,

## Плоды упорной учебы

Свыше 300 человек, из них 283 члена партии и 36 комсомольцев, повысили свой уровень знаний в системе партийного образования Томилинской птицефабрики.

Итоговые занятия показали, что большинство слушателей научилось лучше разбираться в вопросах внешней и внутренней политики нашей партии.

Партийная организация неустанно заботилась над улучшением идеино-политического воспитания коллектива, и не случайно изучение коммунистами составных частей марксизма-ленинизма стало законом для всех коммунистов.

Большую помощь оказывал кабинет политического просвещения (заведующий И. С. Косых). Хорошо поработали пропагандисты Е. М. Комарова, получившая почетную грамоту обкома КПСС, а также М. Д. Губанов, М. А. Филатов, В. С. Соколовский, А. И. Голубев и другие.

Партийная, профсоюзная и комсомольская организации птицефабрики приступили к изучению Тезисов и доводят их содержание до сознания каждого работника.

Н. НЕРОВНА,  
член методического совета  
при ГБ КПСС.

## ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

6 июля 1967 г.  
№ 104 (9454)

2 стр.

# День лектора

а затем лекции по актуальным вопросам внутренней жизни нашей страны или методического характера. Так, в январе был прочитан доклад на тему: «Идеино-политическое воспитание трудящихся и задачи воспитания молодежи». В марте была прочитана довольно интересная и полезная в методическом отношении лекция: «О лекторском мастерстве», в апреле — «XXIII съезд КПСС о подъеме материального благосостояния трудящихся в новой пятилетке».

Прошел небольшой срок введения дня лектора. Пока еще нет достаточного опыта, но можно сделать вывод, что он себя оправдывает. Но, к сожалению, такие лекторские дни не всегда бывают удачны. Например, последний, состоявшийся 23 июня. Первым вопросом в повестке дня была лекция на тему: «Перспективы строительства гор. Люберец и района». Тема нужная, злободневная. Однако архитектор города Б. И. Кордюков не удовлетворил слушателей. Он не сумел создать полной картины развития города, не были использованы никакие наглядные пособия. Мало мы почерпнули нового, о чем могли бы затем рассказать своим слушателям.

С методической лекцией о применении наглядных пособий в лекциях по международным вопросам выступил лектор Э. Б. Зубенко. Положение на Ближнем Востоке и агрессия Израиля против ОАР, Сирии и Иордании — актуальный и острый вопрос — было главным местом в докладе. Лекция с методической стороны была обставлена нормально, все происходящие события иллюстрировались на схемах и картах. Однако лектор допустил некоторые неточности и не совсем правильные формулировки и выводы по отдельным положениям, что вызвало недоуменные вопросы со стороны слушателей.

Лекция должна быть тщатель-

но отработана и продумана, формулировки должны быть политически острыми, ясными, чтобы они не вызывали двусмысленность, а были понятны не только самому лектору, но и слушателям. Тем более, когда лекция служит схемой, образцом для других лекторов. Этот пример показывает, что к проведению дня лектора необходимы более тщательная подготовка, высокая требовательность как со стороны методики, так и содержания.

Небходимо к таким ответственным мероприятиям привлекать более квалифицированных лекторов, как международников, так и специалистов по наиболее актуальным вопросам внутренней жизни страны, города, а также ответственных партийных и советских работников. Каждый день лектора должен вооружать лекторские кадры новыми знаниями и повышать их мастерство.

Наряду с городским днем лектора необходимо сохранить индивидуальные консультации и семинары-консультации по секциям. Следует сказать несколько слов о посещаемости. Она невысока. Нужно шире популяризировать этот день через газету, местное радиовещание и первичные организации общества «Знание».

Правлением общества намечается создать группу молодых лекторов из 60—70 человек. Для них предполагается провести цикл лекций о культуре речи, лекторском мастерстве, подготовке и проведении дискуссий, о методике рецензирования лекций в аудитории, применении наглядных пособий и др.

Посещение лекторами предприятий и учреждений, как и их учёба, должно находиться в центре внимания не только первичных организаций общества «Знание», но и партийных организаций.

Ф. ГРАЧЕВ,

член общества «Знание».



ФОТОВЫСТАВКА «МОЯ МОСКВА»  
В. СОБОЛЕВ. «Пусть всегда будет солнце!»

## Цена американской свободы

Недавно в американском парламенте два почтенных сенатора спорили о цене, какую надо платить за каждого убитого южновьетнамского партизана. Цена эта, к сожалению, сенаторов, довольно высока. Сенатор Кларк настаивал на сумме в 350 тыс. долларов, а сенатор Рассел доказывал, что и 300 тыс. хватит. Ибо столько составляют расходы Соединенных Штатов на убийство одного бойца Вьетконга.

Независимо от этой разницы в 50 тыс. долларов, бюджет США с трудом выдерживает расходы, связанные с этой грязной войной. Поэтому президент Джонсон вынужден был объявить о выпуске облигаций народного займа, предназначенный на покрытие военных расходов. Процент, предложенный покупателю займа, является самым высоким в истории займов — 4,74 процента. Этот высокий процент должен убедить американцев в необходимости более непосредственного и из глубины сердца идущего финансового участия в расходах на грязную войну.

Этот заем, само собой разумеется, назван «займом свободы». Ведь вьетнамцы, как известно, не прекращают бомбардировать города США и угрожать свободе американских

граждан. Поэтому Джонсон и призывает американцев покупать «заем свободы», то есть оплачивать свою свободу ценой в 300 тыс. с лишним долларов — ибо столько стоит убить в джунглях Вьетнама одного боянного врага американской свободы.

«Шпильки» № 12 за 1967 г.  
перевел Е. Листов.

Сеульская „Чашка чая“  
Из полутора сотен гостей, прибывших в Сеул на переносию очередного заседания на престол южнокорейского диктатора, лишь трое были удостоены Паком чести «посидеть с ним за чашкой чая». Это вице-президент США Хэмфри, премьер-министр Японии Сато и «вице-президент» чанкайшицкой клики Янь-ган.

О чём именно шла речь за плотно закрытыми дверями резиденции Пака, официально осталось неизвестно, но сам по себе факт совещания под видом чашки чая говорит о многом...

Сеульские переговоры восприняты в Японии, как очередной шаг на пути сколачивания антикоммунистического военного блока НЕАТО в составе США, Японии, Южной Кореи и Тайваня.

Ю. БАНДУРА.



До свидания...

Екатерина Ивановна вместе с дочерью Аней ездили в Краснозвездную школу. Учителя и школьники встретили семью погибшего воина, как родных. Они побывали в школе, осмотрели уголок «Боевой славы», созданный ребятами. На братской могиле Константина Михайловича в деревне Большие Смольянцы, где похоронены сражавшиеся за эту маленькую деревенку и павшие здесь солдаты, состоялся митинг. Отряду бывшего 6-го, теперь 7 «а», на митинге было присвоено имя нашего земляка К. М. Жукова, павшего на белорусской земле.

С тех пор прошло несколько месяцев. В Томилино продолжают приходить письма из Витебской области. Дети, родившиеся уже после войны, не знающие ее ужасов, никогда не забудут тех, кто отдал свою жизнь за их радость и счастье.

М. НЕСВЕТОВА.  
На снимке: К. М. Жуков,

## ТАК ЗАВЯЗАЛАСЬ ДРУЖБА

«Здравствуйте, дорогая Екатерина Ивановна!

Пишут Вам ученики 6-го класса Краснозвездной средней школы Витебской области.

Мы узнали, что Ваш муж, Жуков Константин Михайлович геройски погиб при освобождении Чашникского района в 1944 году. В деревне Большие Смольянцы, Чашникского района находится братская могила, где похоронены погибшие воины, в том числе и Ваш муж. На братской могиле воздвигнут памятник славы погибшим воинам. Наша школа постоянно возлагает к подножию памятника венки и живые цветы. В День Победы, 9 мая, все жители окрестных деревень собираются на митинг.

Дорогая Екатерина Ивановна! Мы обращаемся к Вам с просьбой ответить на наше письмо и написать подробно о муже, чем он занимался до войны, кем работал, как сложилась ваша жизнь после войны. Если сможете, то вышлите нам фотографию Константина Михайловича, мы перефотографируем и вышлем обратно.

Приезжайте навестить могилу. Мы будем очень рады встретиться с Вами.

Наш адрес: Витебская обл., Чашникский р-н, Краснозвездная СШ, 6 «а» класс.

Это письмо не сразу попало к Екатерине Ивановне Жуковой. Сначала его прочли сотрудники почтового отделения Томилино-1. Дело в том, что ребята не знали адреса Е. И. Жуковой, они знали только, что Екатерина Ивановна живет в Томилино, Московской области. Так и написали: Томилино, Жуковой Е. И.

Почтальон Галина Крепцова переслала нам письмо с просьбой разыскать Екатерину Ивановну и ответить юным следопытам Краснозвездной школы.

В розыске помог газете секретарь парторганизации Томилинского поссовета Д. Е. Мирза. Он нашел Екатерину Ивановну и передал ей письмо школьников.

Так завязалась их переписка, а потом и дружба. Екатерина Ивановна рассказала детям о своем муже. Он наш земляк. Онкончил семь классов. Работал сначала слесарем, а затем поступил на работу в управление Северного морского пути. Он принимал участие в снабжении экспедиции Папанина. В 1941 году Константин Михайлович был призван в армию.

С фронта писал ободряющие письма.

«...Просил меня, — пишет Екатерина Ивановна, — не



## Дворец для спартаковцев

Рано утром в солнечный прошлый понедельник над открытой земляной траншеей на Смирновской улице машинист гусеничного крана А. Козлов из строительно-монтажного управления № 4 треста «Обсстрой-2» высоко приподнял серую бетонную плиту. Но опускать ее не торопился. В траншее шли последние приготовления. Выверив ровную поверхность песчаной подушки, начальник участка А. Лившиц и мастер В. Невзоров подкинули вверх двутривесенный. Сверкнув на солнце, монета легла ровно на середину подушки. Традиция есть традиция! И только после этого Лившиц и Невзоров дали команду машинисту.

Итак, заложен первый блок спортивного дворца люберецкого «Спартака» — трехзального спортивного комплекса. Пройдет немногим больше года, и наш город обогатится величественным спортивным сооружением. Поднимутся стены из бетона и стекла. Здесь смогут заниматься волейболисты, баскетболисты, гимнасты, легкоатлеты, штангисты и представители других видов спорта.

На закладке спортивного дворца «Спартак» присутствовали заместитель председателя горисполкома Н. Г. Иванов, заведующий отделом промышленности и транспорта ГК КПСС Ю. В. Ферапонтов, первый секретарь ГК ВЛКСМ А. А. Шабанов, председатель городского совета ДСО «Спартак» А. А. Внуков, заместитель председателя городского совета ДСО «Спартак» П. П. Коновалов. А. КЛЕНОВ.

Дружны с физкультурой малячи из рижского детского сада № 114. Под руководством своих шефов-спортсменов завода БЭФ они учатся играть в баскетбол, футбол, плавать, охотно занимаются гимнастикой, ездят на велосипедах.

С тех пор, как занятия физкультурой в детском саду стали обычным делом, маленькие «спортсмены» не знают болезней.

На снимке: Марине эти упражнения определенно нравятся. Фото В. Николаева.

## С. С. Безуглый

Сегодня коллектива Люберецкого промторга провожает в последний путь директора базы № 1 товарища Безуглова Семена Семеновича.

С. С. Безуглый прожил все-го 49 лет. Трудовой путь он начал 16-летним юношей, поступив в школу ФЗУ. С 1936 по 1946 г. находился в рядах Советской Армии в качестве старшины батареи, участвовал в боях с немецко-фашистскими захватчиками. В 1942 году, находясь на фронте, вступил в ряды КПСС.



В Люберецком промторге С. С. Безуглый работал с 1953 года. Он показал себя хорошо знающим свое дело работником, активным общественником, отзывчивым, чутким товарищем. Память о С. С. Безуглом сохранится навсегда в сердцах всех, кто знал его.

Коллектив выражает глубокое соболезнование семье покойного.

**ДИРЕКЦИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ТОРГА, ПАРТБЮРО, ОБЪЕДИНЕННЫЙ КОМИТЕТ ПРОФСОЮЗА.**

18.15 Международные соревнования по легкой атлетике на призы братьев Знаменских.  
20.40 Телевизионные новости.  
21.00 Неделя Туркменской ССР в Москве. «На огонек».  
22.00 Заключительный концерт лауреатов III Международного конкурса молодых оперных певцов.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Московские новости.  
19.00 «Жемчужина пустыни». Телевизионный фильм.  
19.20 «Поэт Джордже Марьянович».  
20.10 Литературный театр. «Женщина с голубыми глазами». По рассказу М. Горького.  
20.30 «Спокойной ночи, малыши».  
20.40 В эфире — «Молодость».  
21.20 «Им покоряется небо». Фильм.  
22.50 Телевизионные новости.

## И дома стены не помогли

30 июня на зеленом поле лыткаринского стадиона проходил шестой тур розыгрыша первенства района по футболу.

Футболисты-лыткаринцы принимали гостей с Косинской трикотажной фабрики.

Игра всех трех команд проходила вяло. Большую надежду болельщики возлагали на мужскую молодежную команду, но, видимо, не суждено было сбыться этой надежде.

Первый тайм проходил с полным преимуществом хозяев поля. Но успеха добиться они не смогли. Ударов по воротам было много, но неточные или слишком слабые.

Во втором тайме лыткаринцы играли по-прежнему вяло, зато гости из Косина быстрее и... грубо. На 55-й минуте, а затем на 59-й они грубо и умышленно сбивают с ног в штрафной площадке левого крайнего нападения лыткаринцев Черкасова.

К удивлению, судья на это не реагировал и не наказал нарушителей. Встреча закончилась победой гостей со счетом 1:0. Итак, обе команды клуба без обиды поделили очки по 3 каждая. Это первый проигрыш мужской команды.

1 июля состоялась интересная встреча на первенство области по футболу в высшей группе. Футболисты Лыткарина принимали футболистов из г. Костино.

Игру начали мальчики. Кстати, накануне они выезжали в г. Ступино, где в очередной встрече победили хозяев со счетом 3:1. И вот в субботу им снова предстояло отстоять честь сильнейших во встрече с мальчиками из г. Костино. В упорнейшей борьбе юные лыткаринцы победили со счетом 3:1, прибавив 2 очка в общую копилку.

В тот же день состоялась встреча юношеских команд. Читатели-болельщики этой команды хорошо знают, что юноши еще за шесть туров не имеют выигрыша, кроме двух ничьих. И вот на сегодня им хоть и с большим трудом, но «повезло». Они выиграли встречу с минимальным счетом — 1:0.

Мужские команды начали игру без всякой разведки. Лыткаринцы предложили быстрый темп и с первых минут устремились в атаку на ворота гостей.

Много опасных моментов создается у ворот гостей, но завершающих ударов нет. Преимущество лыткаринцев было и территориальное, и игровое, но все удары по воротам не дали положительных результатов. На перерыв ушли при ничейном счете — 0:0.

Второй тайм начался атаками гостей, но не надолго. Правда, лыткаринцы уже играли медленнее, пасы неточные, с ударами по воротам запаздывают, и вот этими-то минусами воспользовались гости.

На 85-й минуте нападающий гостей под номером 11, получив хороший пас от номера 9, красивым ударом забивает гол в ворота лыткаринцев. Оставшиеся пять минут изменились в результате не принесли. Матч закончился победой гостей со счетом 1:0.

Итак, «родные стены» не помогли лыткаринцам.

После семи туров в клубном зачете лыткаринцы имеют 17 очков, а костинцы — 7 очков.

Лыткаринцам грозит выбывание во вторую группу в следующем году, если они, конечно, во втором круге не поднимутся до 7—8-го места.

Ф. ПОПОВ  
(г. Лыткарино)

## Ответы митрополита Пимена

Аккредитованные в Москве корреспонденты английских газет «Дейли экспресс» и «Иннингсьюс» Дерек Ламберт и Виктор Луи обратились на днях к митрополиту Крутицкому и Коломенскому ПИМЕНУ с рядом вопросов, касающихся религиозной принадлежности Светланы Аллилуевой и отношения русской православной церкви к ее поступкам.

Митрополит Пимен ответил на вопросы корреспондентов. Указанные английские газеты напечатали интервью, данное митрополитом, в изложении.

Перепечатываем из «Известий» полный текст этого интервью.

Я сразу постараюсь ответить на большинство из поставленных вами вопросов, поскольку они взаимосвязаны:

За последнее время на страницах наших газет и за рубежом многие честные люди выражают протест своей совести по поводу выступлений Светланы Аллилуевой. Женщина, имевшая нескользких мужей, брошившая своих детей, сделавшаяся предательницей своего народа и обнажающая наготу отца своего, пытается что-то говорить о религии и вере в бога.

Моральный облик этой женщины, все святое продавшей за доллары, может вызывать только отвращение и гнев.

И моя совесть, как служителя церкви, занимающегося руководством духовной жизни в Москве, побуждает меня сказать свое слово, чтобы освободить от соблазна тех, кто по своей наивности может поддаваться влиянию этих «благочестивых» высказываний, которые жаждна до сенсаций пресса западного мира, чаща всего служащая «желтуму диаволу», ходящая с лицемерной славостью преподнести как некое «богоискательство».

Высказывания Светланы Аллилуевой свидетельствуют о их наполнении ложью. Она говорит, например, что несколько лет назад была крестена в одной из московских церквей и что это обращение произвело в ней большую внутреннюю перемену. Однако из ее теперешних выступлений видно, что и сейчас она не знает, к какой религии и церкви принадлежит. Она мечется от одной религии к другой, то ее увлекает индуизм, то ей очень симпатична католическая вера, то ею вдруг овладевает внезапный интерес к американской «Церкви христианской науки» и т. д. Из этого можно заключить, что принятие ею благодати святого крещения без должной внутренней подготовки и глубокой сознательной веры явилось с ее стороны профанацией, и, конечно, за таким «обращением» не может последовать никаких внутренних больших перемен.

И если еще теперь за подобные «духовные» разглашения ей платят большие деньги, то не только настоящий христианин, но и всякий порядочный человек не может быть известным, в каком духе она воспитывала своих детей, это является ее личным делом. Если она действительно крестена в одной из московских церквей, как утверждает, «пять лет тому назад», то таинство святого крещения совершилось над ней так же, как совершается и над всеми другими верующими, в обычном порядке.

У нас в стране никогда не существовало никаких препятствий к совершению религиозных обрядов верующими, не было таких препятствий и тогда, когда у власти был Сталин, и Светлана Аллилуева могла, если хотела, пользоваться церковными обрядами сколько угодно и когда угодно.

Что касается направления от меня лично Светлане Аллилуевой послания, то такой вид взаимоотношений для епископата русской православной церкви не традиционен, да и сама Аллилуева не знает в настоящее время, к какой она религии принадлежит.

Митрополит Крутицкий и Коломенский.

Зам. редактора Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

## В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА» и Дворца культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня и завтра — в большом зале фильмы: «КАТЕРИНА ИЗМАИЛОВА», «АЙБОЛИТ-66», в малом — «БЕЗ НАДЕЖДЫ», «ПО ЧУЖОМУ ДОКУМЕНТУ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОМСКОГО

Сегодня в 19 ч. — общественно-политический лекторий, тема: «Мир сегодня». Завтра в 13, 18, 21 ч. — фильм «ОН УБИВАТЬ НЕ ХОТЕЛ».

В МАЛАХОВСКОМ ЛЕТНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра — фильм «МАЛЕНЬКИЙ БЕГЛЕЦ».

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра — фильм «ВЗРОСЛЫЕ ДЕТИ».

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Л19337 Люберецкая типография. Т. 16100 Зак. 2001

## Телевидение

8 ИЮЛЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА  
13.55 Программа передач.  
14.00 Неделя Туркменской ССР в Москве.  
14.30 «Мальчишки и девчонки».  
15.10 «Революционный марш науки». Выступление академика Б. Е. Быковского.  
15.30 Народный музей «За власть Советов».  
16.00 Передача посвящается Дню военного флота.  
16.30 Телевизионные новости.  
16.55 Е. Рысс — «Страх». Премьера телеспектакля.  
18.00 «ЭКСПО-67».

18.15 Международные соревнования по легкой атлетике на призы братьев Знаменских.  
20.40 Телевизионные новости.  
21.00 Неделя Туркменской ССР в Москве. «На огонек».  
22.00 Заключительный концерт лауреатов III Международного конкурса молодых оперных певцов.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Московские новости.  
19.00 «Жемчужина пустыни». Телевизионный фильм.  
19.20 «Поэт Джордже Марьянович».  
20.10 Литературный театр. «Женщина с голубыми глазами». По рассказу М. Горького.  
20.30 «Спокойной ночи, малыши».  
20.40 В эфире — «Молодость».  
21.20 «Им покоряется небо». Фильм.  
22.50 Телевизионные новости.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ УПРАВЛЕНИЮ ВОДОКАНАЛИЗАЦИИ  
требуются на постоянную работу: машинистка, счетовод-кассира, контролер, агент по снабжению, мастер, шоферы, слесари, электромонтеры.  
Обращаться: Люберец, Октябрьский пр., 223  
2-3

2-3